Convocatoria de prensa

Presentación del equipo del 'Nàutic Café del Mar', que competirá en la Copa del Rey de Vela, en Palma

Se celebra el próximo martes, 23 de julio, en la sede social del Club Nàutic Sant Antoni, con la presencia de deportistas, técnicos y patrocinadores

Sant Antoni, 19 de julio de 2024. El próximo martes, 23 de abril, a las 13 horas, se celebra en la terraza superior de la sede social del Club Nàutic Sant Antoni la presentación oficial del equipo del 'Nàutic Café del Mar' que competirá en la Copa del Rey de Vela, que se celebra a principios de agosto en Palma de Mallorca. Asistirán los deportistas y técnicos que conforman la tripulación, así como los patrocinadores de la embarcación.

El año pasado Es Nàutic volvió a competir en la Copa del Rey tras unos años de paréntesis, con la tripulación más joven que se inscribió en la regata. Los medios de comunicación tendrán en esta convocatoria la oportunidad de entrevistar a los deportistas antes de su partida hacia aguas mallorguinas.

Acto: Presentación del equipo del 'Nàutic Café del Mar' para la Copa del Rey 2024

Fecha: 23 de julio, a las 13 horas

Lugar: Sede social del CNSA. Paseo Marítimo, s/n - Sant Antoni

Más información: Enrique Mas (Director Deportivo) 971 340 645 (extensión 3),

d.tecnico@esnautic.com





38°58'N 01°18'E

Paseo Marítimo s/n 07820 Sant Antoni de Portmany Ibiza - Islas Baleares E-mail: info@esnautic.com www.esnautic.com